

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000181

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za načinom da upotpunite svoje intimne trenutke i učinite ih još prijatnijim? Onda ste na pravom mestu! Naš **Analni lubrikant 100ml** je savršeni izbor za vas. Ovaj specijalno formulisan vodeni lubrikant pruža jedinstveno iskustvo koje će vas oboriti s nogu. Bez obzira na vaše prethodno iskustvo, naš lubrikant će vam pomoći da razvijete još dublju povezanost sa partnerom, osiguravajući nežnost i udobnost u svakom trenutku.

Naš **Analni lubrikant 100ml** je obogaćen pantenolom, što znači da ne samo da pruža izvanrednu klizavost, već i hidrira vašu kožu, ostavljajući je svilenkastom i glatkom. Kamilica u sastavu dodatno umiruje intimnu zonu, čime se osigurava maksimalna udobnost tokom korišćenja. Uživanje u intimnosti više nikada neće biti isto – sa ovim lubrikantom otkrićete nove dimenzije zadovoljstva.

Zamislite sebe i svog partnera kako se opuštate i istražujete s novom erotskom igrom, bez ikakvih zabrinutosti. Kada primenite naš **Analni lubrikant 100ml**, zaboravićete na nelagodnosti ili suvoću – samo čista strast i uzbuđenje. Ovo je proizvod koji daje slobodu, preskočite granice i uživajte u svim vrstama igračaka koje su dostupne na tržištu. Bez obzira na to da li ste već iskusni ili tek ulazite u svet analne stimulacije, naš lubrikant će biti vaš savršen saveznik na tom putu.

Ukoliko tragate za kvalitetom, sigurnost vas neće izneveriti. Kao proizvod poznatog brenda pjur, možete biti sigurni u vrhunsku izradu i pažljivo birane sastojke. Pored toga, naš **Analni lubrikant 100ml** je dermatološki testiran, što ga čini idealnim izborom za sve tipove kože, uključujući i osetljive. Ne postoje granice kada je reč o istraživanju vlastitih želja - ovaj lubrikant dostupan je svima koji žele da dodaju malo začina u svoje veze.

Pored vrhunskog kvaliteta i izvrstnog sastava, brinemo i o vašoj privatnosti. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom online kupovine, zbog čega nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša privatnost je naš prioritet, i pažljivo ćemo zatvoriti vašu narudžbinu kako bi

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

zabrinutost o neovlašćenom pristupu vašim podacima bila svedena na minimum. Bez uznemiravanja i stresa - samo čista uživanja.

Stoga, ne čekajte više! Naručite naš **Analni lubrikant 100ml** i unapredite svoj ljubavni život na načine o kojima ste oduvek maštali. Sada je pravo vreme da iskušate nove senzacije i uživajte u svakom trenutku sa partnerom. Ovaj proizvod je više od običnog lubrikanta - to je prilika da oslobodite svoj avanturistički duh i doživite intimnost kao nikada pre. Uđite u svet strasti, uživanja i ljubavi, i ispunite svoje želje na način koji ste oduvek želeli. Vaša satisfakcija je naša misija, a svaki trenutak koji provedete s našim proizvodom biće korak ka ispunjavanju vaših najdubljih fantazija.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 100ml PJUR000181
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113858
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------